

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 2488/2000 z dnia 10 listopada 2000 r. utrzymującego zamrożenie funduszy w stosunku do p. Milosevica i osób powiązanych z nim oraz uchylające rozporządzenia (WE) nr 1294/1999 i 607/2000 oraz art. 2 rozporządzenia (WE) nr 926/98

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 287 z dnia 14 listopada 2000 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 10, tom 1, s. 238)

1. Strona 243, załącznik I, pozycja 44:

zamiast: „Jovanovic Zlatan Wiceminister Górnictwa ds. Informacji”,
powinno być: „Jovanovic Zlatan Wiceminister Górnictwa i Energii”.

2. Strona 244, załącznik I, pozycja 25:

zamiast: „Mircic Miroslav Serbowie w Diasporze”,
powinno być: „Mircic Miroslav Minister ds. Serbów w Diasporze”.

3. Strona 244, załącznik I, pozycja 33:

zamiast: „Mledenovic Slavoljub Z-ca Ministra Transportu i Komunikacji”,
powinno być: „Mladenovic Slavoljub Z-ca Ministra Transportu i Komunikacji”.

4. Strona 244, załącznik I, pozycja 39:

zamiast: „Nesovanovic Milojko Z-ca Ministra Górnictwa i Energii”,
powinno być: „Negovanovic Milojko Z-ca Ministra Górnictwa i Energii”.

5. Strona 247, załącznik I, pozycja 25:

zamiast: „Uglesic Miladin Belgrad”,
powinno być: „Ugljesic Miladin Belgrad”.

6. Strona 247, załącznik I, pozycja 37:

zamiast: „Arandjelovic Zoran Dunavski Industries, Nisz”,
powinno być: „Arandjelovic Zoran Duvanska Industrija, Nisz”.

7. Strona 248, załącznik I, pozycja 5:

zamiast: „Bozinovic Slavisa Dyrektor Regionalny SRS, Majdanpek, członek komitetu głównego SPS”,
powinno być: „Bozinovic Slavisa Dyrektor Regionalny SPS, Majdanpek, członek komitetu głównego SPS”.

8. Strona 248, załącznik I, pozycja 9:

zamiast: „Budimirovic Dobrivoje Prezes »Srbijasuma«”,
powinno być: „Budimirovic Dobrivoje Prezes »Srbijasume«”.

9. Strona 248, załącznik I, pozycja 36:

zamiast: „Djolic Gvozdan Dyrektor Lokalnej SPS, Aleksandrovac”,
powinno być: „Djolic Gvozden Dyrektor Lokalnej SPS, Aleksandrovac”.

10. Strona 249, załącznik I, pozycja 32:

zamiast: „Jakovlevic Dusica Dyrektor Linii Kredytowych, Beogradska Bank”,
powinno być: „Jakovljevic Dusica Dyrektor Linii Kredytowych, Beogradska Bank”.

11. Strona 249, załącznik I, pozycja 33:

zamiast: „Janackovic Zoran Ambasador Jugosławii w Byłej Republice Macedonii”,
powinno być: „Janackovic Zoran Ambasador Jugosławii w byłej jugosłowiańskiej republice Macedonii”.

12. Strona 250, załącznik I, pozycja 18:

zamiast: „Koprivica Miograd Członek Zarządu ZLJ”,
powinno być: „Koprivica Miodrag Członek Zarządu ZLJ”.
